

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.xmnext.com

国内统一刊号 CN31-0003 第16692期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2007年11月 1 日 星期四 今日 48 版
农历丁亥年九月廿二 A叠新闻 / B叠专副刊



今天:小雨转阴天,最低12℃(昨天最高19.5℃)

明天:晴天转多云,最高15℃,最低10℃



有奖订阅手机报

即日起至2007年11月30日,订购《电影爱好者》(发送MV到7000)、《周末画报》(发送ZMHB到7000)、《中国国家地理》(发送CNG到7000)中任意一份手机报的客户就有机会获得价值20元的公交预告票。移动将于2007年12月初通知获奖客户到指定地点领取总计1000份的奖品。



详情请致电10086

土耳其越境打击美国送精确情报

A14 · 国际新闻



陈冲哥哥细说灵感

A18 · 文娱新闻



意甲西甲进球盛宴

A19 · 体育新闻

本市到2009年基本完成中心城区民宅二次供水设施改造

出水清 淘米时铁锈屑不再混进来

本报讯(记者 姚丽萍)从今年起到2009年,本市基本完成中心城区居民住宅二次供水设施改造任务,并逐步实现供水企业“管水到表”,让居民住宅水质与出厂水质基本保持同一水平,水龙头流出黄色“锈水”的情况将被基本杜绝。昨天下午,市政府新闻发布会发布《关于中心城区居民住宅二次供水设施改造和理顺相关管理体制的实施意见》。

目前,本市居民住宅二次供水的主要问题是:

- 一些建筑材质标准较低或年久老化,导致自来水的浑浊度、色度和铁等指标时有超标;
- 居民住宅二次供水设施由物业企业负责,供水企业只是管到街坊管道,“分割管理”容易导致责任不清晰、管理不到位。

按照昨天发布的《实施意见》,3年内,本市中心城区将改造11.4万只屋顶水箱,0.87万只地下水池,1.3万台水泵,更换除部分商品房以外的住宅室内立管,将276万只水表从户内移至户外。根据“政府主导,市、区联手,居民自愿,企业参与”等原则,居民住宅二次供水设施的改造资金来源是:政府补贴一点、供水企业自筹一点、住宅维修资金承担一点。此前,静安区等已实施了二次供水设施改造的试点工程,改造以后,居民普遍反映水质明显改善。以前,水管里会流出铁锈屑,老人淘米时要戴着眼镜把它们挑出来,现在已不需要了。

针对“分割管理”,《实施意见》明确,供水企业实施“管水到表”,物业企业协助搞好供水服务,须将二次供水设施的竣工图纸、相关资料及时完整地移交给供水企业,确保供水管理工作不断、不乱。

为了防止出现“盖新住宅、用老办法”,市水务局、市房地资源局已出台《关于新建居民住宅供水设施验收执行二次供水设施改造标准要求的通知》,明确规定,凡新建交付使用、符合标准的居民住宅,由供水企业管理一步到位,直接“管水到表”。

(市政府新闻发布会相关报道见A2版·要闻)



■ 大学生们正对新支线飞机ARJ21模型酝酿中文名称

本报讯(记者 秦伟平)油价上涨的“靴子”终于落地。昨天,国家发展和改革委员会发出通知,决定从今天零时起将汽油、柴油和航空煤油价格每吨各提高500元。记者今天上午从上海一些加油站看到,90号、93号、97号汽油已亮出了新价码牌,平均涨幅为9%左右。上涨幅度最高的是97号汽油,涨幅为9.1%。

今年1月,国际油价下跌,使上海油价2年来首次出现下调。但好景不长,由于近期国际市场油价持续大幅度上涨,纽约原油期货价格突破每桶94美元,使国内成品油与原油价格倒挂加剧引发的供求矛盾日益突出。为保证国内成品油供应,此次汽油和柴油的全国平均零售基准价分别由每吨5480元和5020元调整为5980元和5520元,上浮8%后的全国平均零售价分别为每吨6460元和5960元,折合每升约分别提高0.4元和0.46元。液化气出厂价格也相应提高,天然气调价措施将于近期实施。

不到一年,国内油价从小幅下调转为明显上调。专家预计,此次成品油价格提高会使月度消费价格指数直接上升0.05个百分点,如果引起其他领域调价的连锁反应,间接影响会更大。因此,国家发改委还要求各地切实做好粮食和食油、猪肉、蔬菜等副食品供应和价格稳定工作,各成品油加工企业要承担起保证市场供应的责任,努力提高原油加工量,增加成品油产量。

90号汽油	每升4.38元	↑4.77元	
93号汽油	每升4.76元	↑5.19元	
97号汽油	每升5.05元	↑5.51元	
0号柴油	每升5.12元		

新民图表

制图 田红

沪上大学生给飞机起名

今天中午11时30分,我国第一架完全拥有自主知识产权的新型飞机ARJ21模型进入了复旦大学校园,大学生纷纷参与征名,并通过现场投票选出自己喜爱的中文名称。此前进行的全球征名网上投票中,“翔凤”得到网民青睐,得票数遥遥领先。

本报讯(记者 董纯蕾)冷空气本周二度访沪,止住了雨,也打压了温度。徐家汇今晨最低气温仅13.6℃,比昨天骤降2.9℃,令人感受到明显的秋凉。明天早晨,本市市区的最低温度将进一步下滑,降至10℃左右,郊区更低些,达到入秋以

来最低值。

冷空气滞留申城 明晨最低约10℃

据市气象局首席服务官傅易上午介绍,这股冷空气昨天夜里已陆续抵沪,今天仍“滞留”申城。冷高压“赶”走了降雨云团,申城天气逐渐转好,今天下午雨止转多云,明天和双休日都是多云的天气,气温从周日起缓慢回升。

本报记者(记者 李元春)北京时间今天上午,密尔沃基雄鹿队客场以83比102不敌奥兰多魔术队,中国小将易建联首发出场上演NBA常规赛处子秀。最终,阿联因6次犯规被罚下场,他一共上场25分钟,5投4中得到9分,此外还有3个篮板和2次封盖。

今天上半场雄鹿以46比48落后,下半场一开始,易建联的一次中投命中帮助本队扳平比分。第三节的溃败是雄鹿本场失利的主要原因,该队此节以16比35输给魔术19分,这也正好是两队的最终分差。

本报记者赛后第一时间通过越洋电话采访到易建联,谈到本场比赛中的表现时,阿联说:“我觉得自己发挥得还可以,主要问题是在犯规

上处理得不够好,结果导致被罚下场。如果在犯规这个环节处理得好一点的话,我的发挥还会更好一点。”

这场比赛易建联命中率不错,但出手机会只有5次,对此他表示很正常:

“球队有好几个攻击点,像里德、博古特等人,我上场首先做好防守和抢篮板。这只是我的第一场比赛,相信等逐渐适应之后,我会有很多的进攻机会的。”

当初姚明在第一场NBA常规赛中只得到0分2个篮板,赛后他形容“NBA就是一场战争”。今天阿联在谈到比赛的感觉时,描述NBA比赛像是一次“高水平的军队汇演”:“在这个舞台上表演的,都是一些高水平的球员,每个人都想尽全力表现自己,我也一样。”

本报讯(记者 连建明)今天人民币汇率又创新高,但沪深股市上午走势疲软,只有20%的股票上涨。

昨夜,美联储降息0.25个百分点,导致美元走弱,而上午人民币汇率中间价则大幅升值140个基点,1美元对人民币

7.4552元,再创汇改以来新高。但人民币大幅升值只使沪深股市略有高开,上证指数摸高6005.13点之后就逐步下行。上证指数早盘报收于5950.61点,微跌4点;深成指早盘报收于19283.59点,下跌247.57点,跌幅为1.27%。

沪深股市上午走势疲软

全国成品油价格每吨提高五百元
上海油价今平均涨百分之九

